
529

1Ricambi per utensili fresatura e tornitura

Codice €

 

Foto Descrizione Dimensione N° Torx® Sede esagonale
(mm)

A910020005 -,-- � Ricambio vite M4x8 8 -

A910050005 -,-- �

Ricambio vite

M4x8,2 15 -
A910050010 -,-- � M5x10 20 -
A910050015 -,-- � M6x12,5 25 -
A910050020 -,-- � M8x16 - 5
A910050025 -,-- � M8x20 - 5
A910050030 -,-- � M10x25 - 6
A910050035 -,-- � M10x30 - 6
A910050040 -,-- � M12x35 - 8
A910050045 -,-- � M3x8,2 9 -
A910070005 -,-- �

Ricambio vite

M1,6x4,2 6 -
A910070010 -,-- � M2x4,8 6 -
A910070015 -,-- � M2,2x5,6 7 -
A910070020 -,-- � M2,5x6,5 8 -
A910070025 -,-- � M3,5x8,6 15 -
A910070030 -,-- � M5x11,5 20 -
A910070035 -,-- � M6x15 25 -

A910100005 -,-- �

Ricambio vite
M5x8 - 3,5

A910100010 -,-- � M6x9 - 4,5

A910120005 -,-- �

Ricambio vite
M5x8,5 - 2,5

A910120010 -,-- � M6x10 - 3

A910150005 -,-- � Ricambio vite M6x16,2 - 5

A910180003 -,-- �

Ricambio vite
M3,5x4 15 -

A910180005 -,-- � M8x21 25 IP -

A910200005 -,-- �

Ricambio vite

M3x6 - 1,5
A910200010 -,-- � M4x8 - 2
A910200015 -,-- � M5x8 - 2,5
A910200020 -,-- � M5x12 - 2,5
A910200025 -,-- � M8x12 - 4
A910200030 -,-- � M8x16 - 4
A910200035 -,-- � M8x20 - 4
A910200040 -,-- � M8x20 - 4

A910250015 -,-- �

Ricambio vite

M2,5x6 8 -

A910250003 -,-- � M3,5x7,2 15 -

A910250005 -,-- � M3,5x11 15 -

A910250010 -,-- � M4,5x12 15 -
A910350005 -,-- �

Ricambio vite

M1,6x3,2 6 -
A910350110 -,-- � M1,6x3,5 5 -
A910350006 -,-- � M1,8x3 6 -
A910350007 -,-- � M1,8x3,7 6 -
A910350105 -,-- � M1,8x3,7 6 -
A910350100 -,-- � M2x3 6 -
A910350008 -,-- � M2x4,8 6 -
A910350009 -,-- � M2,2x4,5 6 -
A910350010 -,-- � M2,2x5 7 -
A910350012 -,-- � M2,5x4,5 7 -
A910350015 -,-- � M2,5x5,5 8 -
A910350020 -,-- � M2,5x5 8 -
A910350021 -,-- � M2,5x5,5 8 -
A910350022 -,-- � M3x7,4 9 -
A910350025 -,-- � M3,5x8,6 15 -
A910350027 -,-- � M3,5x8,6 15 -
A910350030 -,-- � M3,5x11 15 -
A910350035 -,-- � M4x9 15 -
A910350040 -,-- � M4x8,3 15 -
A910350041 -,-- � M4x11,2 15 -
A910350042 -,-- � M4x11,7 15 -
A910350050 -,-- � M4x10,5 15 -
A910350052 -,-- � M4x11,7 15 -

� Spedizione da magazzino CDU � Spedizione da magazzino esterno

Frese in metallo duro • Frese per stampi • Fresatura modulare • Seghe circolari • Seghe a tazza • Lame • Barrette • Frese ad inserti • Punte ad inserti •
Portainserti per filettare, troncare e scanalare • Inserti e ricambi • Godronatura • Brocciatura/Stozzatura • Utensili saldobrasati • Lubrorefrigeranti e sistemi

UTENSILI DA TAGLIO Inserti e ricambi

IN
SE

RT
I E

 R
IC

AM
BI



530

1 A910350045 -,-- �

Ricambio vite

M4x11,5 20 -
A910350054 -,-- � M4,5x10,5 20 -
A910350055 -,-- � M5x11 20 -
A910350032 -,-- � M4x5 15 -
A910350060 -,-- � M5x12 - 3
A910380005 -,-- � M2x3,3 6 -
A910380010 -,-- � M2,5x4,2 8 -
A910380015 -,-- � M2,5x5 8 -
A910380020 -,-- � M3x7,3 8 -
A910380025 -,-- � M3,5,x8,2 15 -
A910380030 -,-- � M5x8,8 20 -
A910380035 -,-- � M6x12 25 -
A910400005 -,-- �

Ricambio vite

M3,5x3,3 9 -

A910400010 -,-- � M3,5x4,2 9 -

A910400015 -,-- � M4x5,2 15 -

A910400020 -,-- � M4x7,8 15 -

A910430005 -,-- � Ricambio sottoplacchetta - - -

A910450005 -,-- �

Ricambio sottoplacchetta
- - -

A910450010 -,-- � - - -

A910500005 -,-- �

Ricambio sottoplacchetta
- - -

A910500010 -,-- � - - -

A910550005 -,-- �

Ricambio sottoplacchetta
- - -

A910550010 -,-- � - - -

A910600005 -,-- � Ricambio sottoplacchetta - - -

A910650005 -,-- � Ricambio cassetta - - -

A910700005 -,-- � Ricambio cassetta - - -

A910750005 -,-- � Ricambio staffa - - -

A910800005 -,-- �

Ricambio anello refrigerante
- - -

A910850005 -,-- � - - -

A915800005 -,-- �

Perno

M8x30,5 - -

A915800010 -,-- � M10x31 - -

A915800015 -,-- � M12x30 - -

A919000080 -,-- �

Ricambio vite

- - -
A919000100 -,-- � - - -
A919000120 -,-- � - - -
A919000140 -,-- � - - -
A919000160 -,-- � - - -
A919000180 -,-- � - - -
A919000200 -,-- � - - -
A919000220 -,-- � - - -
A919000240 -,-- � - - -
A919000260 -,-- � - - -
A919000280 -,-- � - - -
A919000300 -,-- � - - -
A919000320 -,-- � - - -
A919000360 -,-- � - - -
A919000400 -,-- � - - -
A919000450 -,-- � - - -
A919050005 -,-- � M3,5x7,2 T15 -
A919050010 -,-- � M3,5x8,6 T15 -
A919050015 -,-- � M4,5x10,5 T20 -

Codice €

 

Foto Descrizione Dimensione N° Torx® Sede esagonale
(mm)

Punte HSS • Punte in metallo duro • Maschi a mano • Maschi a macchina • Filetti riportati • Giramaschi e distruggi maschi • Filiere • Alesatori • Svasatori • Frese HSS •
Portainserti per tornitura esterna positivi • Portainserti per tornitura interna positivi • Portainserti per tornitura esterna negativi • Portainserti per tornitura interna negativi •

� Spedizione da magazzino CDU � Spedizione da magazzino esterno



531

1
1

Ricambi per utensili tornitura negativi

Codice € Foto Descrizione Tipo inserto Dimensione N° Torx® Sede esagonale 
(mm)

A915000005 -,-- �

Ricambio 
vite fissaggio

CNMG 12 - DNMG 15 - 
WNMG 08 - SNMG 12 M8x9 - 3

A915000010 -,-- � CNMG 12 M8x8,5 - 3

A915000015 -,-- � TNMG 16 M6x9 - 2,5

A915050005 -,-- � Ricambio 
sottoplacchetta CNMG 12 - - -

A915100010 -,-- � Ricambio
 sottoplacchetta DNMG 15 - - -

A915150005 -,-- � Ricambio
 sottoplacchetta SNMG 12 - - -

A915200001 -,-- �
Ricambio 

sottoplacchetta

TNMG 1604 - - -

A915200005 -,-- � TNMG 16 - - -

A915250005 -,-- � Ricambio 
sottoplacchetta WNMG 08 - - -

A915300001 -,-- �

Ricambio 
spina sottoplacchetta

TNMG 1604 M5x6 - 2,5

A915300005 -,-- � CNMG 12 - DNMG 15 - 
WNMG 08 - SNMG 12 - - -

A915300010 -,-- � TNMG 16 - - -

A915320005 -,-- � Ricambio 
spina sottoplacchetta - - -

A915350005 -,-- �

Ricambio punzone

CNMG 12 - DNMG 15 - 
WNMG 08 - SNMG 12 - - -

A915350010 -,-- � TNMG 1604 - - -

A915400005 -,-- �

Ricambio leva

CNMG 12 - WNMG 08 - 
SNMG 1204 - - -

A915400030 -,-- � DNMG 15 - - -

A915400050 -,-- � TNMG 16 - - -

A915600005 -,-- � Ricambio staffa con vite TNMG 1604 - - 2,5

� Spedizione da magazzino CDU � Spedizione da magazzino esterno

Frese in metallo duro • Frese per stampi • Fresatura modulare • Seghe circolari • Seghe a tazza • Lame • Barrette • Frese ad inserti • Punte ad inserti •
Portainserti per filettare, troncare e scanalare • Inserti e ricambi • Godronatura • Brocciatura/Stozzatura • Utensili saldobrasati • Lubrorefrigeranti e sistemi

UTENSILI DA TAGLIO Inserti e ricambi

IN
SE

RT
I E

 R
IC

AM
BI




